



**И.о. руководителя следственного управления в
Международный день борьбы с коррупцией проведет он-лайн
конференцию для пользователей социальной Интернет-сети
«ВКонтакте»**



10 декабря 2018 года с 14 до 16 часов в связи с отмечаемым 9 декабря Международным днем борьбы с коррупцией **и.о. руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** проведет для пользователей социальной Интернет-сети «ВКонтакте» он-лайн конференцию по вопросам противодействия коррупции.

Вопросы, адресованные Владимиру Анатольевичу, необходимо разместить под специальным постом на странице следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/susk18>.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1277668>